ANOAYTHPIEZ EZETAZEIX I'" TAZHZ
ENIAIOY AYKEIOY
EZEETAZOMENO MAOHMA IENIKH2 TAIAEIAZ:
MAOHMATIKA KAI 2TOIXEIA 3TATIZTIKHZ

AMNANTHZEIZ OEMATQON

OEMA 1°
A. 2x0AIkO BifAio oeA. 65
B.1. 2x0Aik6 BifAio ogA. 150

B.2. a. XxoAiko BiBAio agA. 148
B. ZxoAik6 BiAio ogA. 149

OEMA 2°
a. [pémer x+1#20 = x#£-1
Apa A=R-{-1}

. 2x _2@_6_3
B. lim==22-2-2
x-3x+1 3+1 4 2

f'(x) = (2¥)'(x+1) —2x(x+21)’ _ 2zx+1)-2x 2

(x+1)? (x+D?  (x+1)?
5. Mpémer f'(x)=2 < (Xoil)z =2 (X% +1)2=1e X +2%, +1=1 <
1o
= %X *t2) = x=0
12
210
. =0 f(x)=f(0)==——=0
X (%) = (0) 041

Apa n euBeia diEpyeTal atmd 1o onuegio O(0,0).

Emopévwg (g1): y = 2x.



2(-2)
—2+1

o [x==2] fx)=f(2= =4

Apa n euBeia diEpyeTal amd 70 K(-2, 4).
Eival (g2): y=2x+B.
Etre1dn diépxetal atmod 10 onueio K Baioxvel: 4 =2(-2)+B = =8
Emopévwg (g2): y=2x+8
GEMA 3°

8+10+13+13+15+16+18+14+14+9 _130 _
10 10

13

a. X =
8, 9, 10, 13, 13, 14, 14, 15, 16, 18
Emeidr) v =10 aptiog didauecog Ba givai:

_ 5'map. + 6" map.
2

_13+14

dpa O =135

o

Mo =13, Mo =14 (31kopuon)
B. R=18-8=10

S? _ (8-13)* +(9-13)* +(10-13) + 2(13-13)* + 2(14-13) + (15-13)° + (16 +13)* + (18-13)* _
10

_25+16+9+2+4+9+25_00 _
10 10

Y- Av X oI TIUEG TTPIV TNV EKTTTWON, Vi META TNV EKTTTWON, Ba I0XUEI:
Vi = Xi— 0,1Xi = 0,9Xi, i= 1, 2, . 10
2UPOWVa JE YVWOTH epappoyr 8a ioxuouv:

y =09

S, =[0.9S, =09CS,



Apa CV, =—=—-2>=CV, omdre 0 OuvTeAEOTNG PETABOANG dev

METABAAAETAL.

GEMA 4°
a. P(A)+P(B)#2PAnB) (1)
ATT6 TTPOCBETIKG VOUO TTIBAVOTHTWY EXOUE:
P(AOB) = P(A) + P(B) — P(AnB) = P(A) + P(B) = P(AUB) + P(AnB)
OméTte ammoé oxéon (1)0 P(AOB)+P(AnB) £ 2P(AnB) = P(AOB) # P(AnB)
B. f(x)=(x—P(AOB))’- (x—P(AnB))®, x OR

H f mmapaywyioiyn oto R e

£'(x) =3(x— P(AD B)} ({x - P(AD B)) —3(x - P(An B)P(x-P(An B)) =
3(x-P(AOB)) -3(x-P(An B)) =

[x P(AOB)) - (x-P(An B))Z]—

(x-P(AOB) +x-P(An B))(x-P(AOB)-x+P(An B))=
(2x-P(AOB) - P(An B))(P(An B)- P(AL B))

3
3
3

f'(x) =0 = 3(2x-P(AOB)-P(An B))(P(An B)-P(AOB))=0 «
= 2x-P(AOB)-P(AnB)=0 = 2x=P(AOB)+P(AnB) =

_ P(A) +P(B)
< x_#

Etmeidn AnB O AOB éxoupe P(AnB) < P(AOB).
Opwg amé epwtnua (a) P(AnB) #P(ACB) dpa P(AnB) < P(AOB)

f'(x) >0 - 3(2x-P(AO B)-P(An B))(P(An B)-P(ALB))>0
= 2x-P(AOB)-P(AnB)<0 =

-00 Xo +00




P(A) + P(B)

Apan f Tapouciadel HEYIOTO OTO X, = 5

Ta A, B cival acupBiBaocTa, dpa: P(ACB) = P(A) + P(B)
kai P(AnB)=0

f(P(A)) = (P(A) - P(ADB))’ - (P(A) — P(AnB))® =
= (P(A) - P(A) - P(B))’ - (P(A))° = - (P(B))® - (P(A))®





